

郑运动

中加首届体育产业峰会

北京 举行 郑州报业集团旗下的麦润体育文化传播有限公司和河南足球事业发展基金会作为河南代表受邀参加

在体育产业上升为国家战略的大背景下,中国的体育产业如何借鉴发达国家的经验进而加速自身发展?在北京、张家口成功联合申办冬奥会之后,怎样和冰雪项目强国加拿大深度合作,提升我国在冰雪项目上的竞争力?昨天下午,由加拿大枫叶体育娱乐集团主办的“首届中加体育产业峰会”在北京鸟巢文化中心举行。郑州晚报记者 郭韬略/文 马健/图



更多精彩内容
请关注
微信公众号郑运动

北美体育巨头来华

拥有NBA多伦多猛龙、NHL多伦多枫叶队等多支顶尖职业球队的加拿大枫叶集团来华“传经送宝”,吸引了国内的体育、金融、商业、媒体等行业的多位精英参与。河南足球事业发展基金会和郑报集团旗下的麦润体育文化传播有限公司作为河南的代表也受邀出席了本次峰会。成立于1998年的枫叶体育娱乐集团(Maple sports&Entertainment)是加拿大规模最大的体育娱乐公司,同时也是北美五大体育娱乐巨头之一。该集团的体育产业涉及篮球、冰球、足球等多个项目,拥有著名的NBA多伦多猛龙队,NHL(国家冰球联盟,世界上最高层级的冰球比赛)多伦多枫叶队,北美足球大联盟多伦多FC俱乐部。



如何实现3亿人上冰 围绕冬奥主题论冰雪项目在中国的发展

枫叶体育娱乐集团首席商务官大卫·霍普金森、副秘书长兼体育部长赵英刚、冰球协会名誉会长、著名导演英达、冰球世界冠军陈露

“猛龙”北京传经送宝

枫叶体育娱乐集团首席商务官大卫·霍普金森表示:“近些年来,我们的球队与很多中国企业建立了深入的合作关系。这次峰会为我们双方创造了契机,让大家真正面对面,互相讨教学习。希望通过此次峰会增强中加体育产业交流,我们会与中国的朋友们分享加拿大冰雪项目方面先进的管理、推广和营销经验。”

来自国内体育、金融、媒体等行业的多位代表参加了峰会,峰会还吸引了包括联想、万达、阿里巴巴等在内的近80家知名企业到场。著名导演英达也现身会场,参与了“如何实现3亿人上冰”的“四人圆桌会议”,结合自己多年来带领儿子参加冰球训练的经验,从自己的角度讲述如何在中国推广冰球。

峰会就冬奥会申办成功背景下中国体育产业发展的新机遇进行了探讨,枫叶集团讲述了北美体育产业中市场营销方面的核心理念,并分享了篮球、足球、冰球等领域来的营销成功案例。

麦润努力拓展空间

参加本次峰会的河南足球事业发展基金会理事长杨楠表示:“虽然峰会的内容涉及足球的不多,但是体育产业的各个领域都是相通的。通过峰会,从枫叶集团这样的国际知名公司身上学到了很多,也对体育产业有了更深入的认识,尤其是在赛事组织、举办和球迷互动方面很受启发,可谓受益匪浅。从中学到的理念和经验,我们以后也可以运用到足球基金会的运作当中去,相信这些会对基金会的发展、对河南足球的发展起到积极的促进作用。”

对于一家新成立的体育产业公司而言,参加这样的峰会则大大开阔了眼界,看到了更广阔的发展空间。“这次峰会对我们来讲是一次

郑报发力体育产业

作为唯一受邀参加峰会的河南体育产业公司,河南郑报麦润体育文化传播有限公司是郑报集团同河南足球事业发展基金会合作新成立的体育产业公司,也是郑报集团试水体育产业的开始,从而形成了又一个全新的业态:郑报+体育产业。

10月8日,由郑州报业集团、鑫融基金控制和河南足球事业发展基金会联合推出的《寻找中国足球的未来》第二季在央视少儿频道播出,节目播出后受到了广泛关注。目前麦润体育负责运营的河南民权葡萄酒五人制足球队,正在征战全国五甲联赛,这是河南唯一一支具备参加全国五人制甲级联赛资格的球队。此外,麦润体育还是乐视体育战略合作伙伴关系,开通了河南足球频道,负责频道未来10年的经营。

麦润体育不仅仅是实现郑报+体育产业的模式,更致力于体育产业市场的拓展,希望通过媒体、基金会的精诚合作,为河南足球、河南体育拓展更大的空间。

非常好的学习机会。从枫叶集团身上,我们了解到了一家世界顶级体育产业公司的经营理念、运营情况,这对我们今后的工作都有着很好的指导意义。麦润体育从足球为起点开始发展,未来我们希望拓展到更多的体育领域,这也是公司成立的初衷,所以,这次峰会我们可以说收获多多。未来除了足球之外,我们希望能和枫叶集团合作,这些包括了篮球的培训、比赛组织,还有冰球。冰球是一项勇敢者的运动,对体能、技术、意志要求非常高,这在河南还是一个新生事物。我们希望能做这个项目的‘拓荒者’,让冰球在河南生根、推广、普及,让更多河南的青少年体验到冰球的乐趣和魅力。而有了和枫叶集团的合作,相信会有非常好、非常广阔的前景。”参会的麦润体育负责人表示。

■NBA

库里46分 再现“变态准” 勇士擒狼十连胜



在12日进行的NBA常规赛中,库里再次展现了自己的“变态准”,首节豪取21分、全场拿下46分助金州勇士队在客场以129:116战胜明尼苏达森林狼队。勇士队以开季十连胜迎来队史最佳开局。

库里当晚比赛一开场就火力全开连续命中三分,首节比赛他三分球5投4中,一人砍下21分,勇士以40:27领先。尽管森林狼随后发力反扑,但无奈勇士全队都保持着较高的命中率,上半场结束客队仍以75:63领先。但库里下场休息后勇士进攻火力急剧下滑,森林狼趁机在第四节将比分追至94:99。关键时刻,库里披挂上阵用神准的三分球帮助勇士稳住了局面,助球队再度拉开比分将胜利收入囊中。库里全场25投15中,三分球13投8中狂砍46分。森林狼方面,维金斯得到全队最高的19分,新秀“状元”唐斯拿下17分11个篮板。 据新华社

俄田协承认禁药问题 最终决定将投票表决

俄罗斯田径协会透露,他们已于12日给国际田联发去有关兴奋剂事件的正式答复,以求自证清白。国际田联将商讨处理办法,最终的处理决定将投票表决,其中是否要按照世界反兴奋剂机构(WADA)的建议对俄罗斯田径进行全面禁赛。

WADA独立调查委员会9日在日内瓦发布调查报告证实,俄罗斯田径存在大规模使用兴奋剂问题,并建议全面禁止俄罗斯田径选手参加包括明年里约奥运会在内的所有比赛。报告掀起轩然大波,俄罗斯总统普京、国际奥委会主席巴赫都先后过问。俄罗斯田协承认存在兴奋剂问题,并在12日把正式答复发给国际田联。“我们只是把我们的情况记录发给了国际田联……一共多少页?1页或100页,这不重要。”俄罗斯田协代理主席热利切诺克希望这份答复能够证明俄罗斯田径的清白。普京要求俄罗斯有关部门对此进行内部查处,他说:“如果我们外国同行有疑问,我们必须答复他们。” 据新华社

俄罗斯总统普京也是冰球爱好者

